



# ОРГАНИЗАЦИЯ БЕСПЛАТНОГО ГОРЯЧЕГО ПИТАНИЯ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ МЛАДШИХ КЛАССОВ В 2020 ГОДУ



Задачу обеспечить бесплатным горячим питанием всех учащихся начальной школы с первого по четвертый классы обозначил Президент Российской Федерации В.В. Путин 15 января 2020 года во время своего Послания к Федеральному Собранию.

Внесённые изменения в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» говорят о необходимости обеспечить учащихся начальной школы **бесплатным горячим питанием не менее одного раза в день**, предусматривающим наличие горячего блюда, не считая горячего напитка, за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и иных источников финансирования, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

## ШКОЛЫ ОБЯЗАНЫ ПРЕДОСТАВИТЬ:



Качественное, здоровое и полноценное горячее питание, не допуская подмены этого процесса полумерами (разогретыми бутербродами с чаем или чаем-то иным)



Горячее питание, отвечающее всем стандартам и требованиям безопасности



Питание, включающее горячее блюдо, не считая горячего напитка



Сбалансированный рацион, обеспечивающий правильное физиологическое развитие молодого организма



Горячее первое и второе блюдо или второе блюдо в зависимости от приёма пищи



ПОЛУЧИТЬ ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ, А ТАКЖЕ ОПРАВИТЬ  
ЗАПРОС МОЖНО НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ МИНИСТЕРСТВА  
РОССИИ [EDU.GOV.RU](http://EDU.GOV.RU) В СПЕЦИАЛЬНОМ РАЗДЕЛЕ «ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ»  
ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ 8-800-200-91-85